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INAUGURACE REKTORA PROF. ADÁMKA   

Nový rektor Univerzity Tomáše Bati byl slavnostně uveden do funkce

Již čtvrtý rektor Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně,

prof.  Mgr.   Milan Adámek,  Ph.D., složil

28.  března 2023 před akademickou obcí

rektorský slib, čímž byl symbolicky uveden do

své funkce.

 

Slavnostní inaugurace, která se traduje po staletí

a  přispívá k  pospolitosti akademické obce

a  sounáležitosti všech vysokých škol,

se  v univerzitní aule zúčastnilo přes 440 hostů

z celé České republiky i ze zahraničí. 

Dorazil i  pravnuk Tomáše Bati, pan Thomas

Archer Bata, a  světoznámá architektka

profesorka Eva Jiřičná.

 

Během obřadu byli také představeni noví

prorektoři a prorektorky.

VÍCE INFO

NÁVŠTĚVA PŘEDSEDY SENÁTU ČR NA UTB

Předseda Senátu Parlamentu České republiky,

Miloš Vystrčil, navštívil během dvoudenní

návštěvy Zlínského kraje také Univerzitu

Tomáše Bati ve Zlíně.

 

Prohlídku UTB zahájil Miloš Vystrčil jednáním

s rektorem univerzity prof. Milanem Adámkem,

který představil za univerzitu její mezinárodní

strategii i aktuální výzkumné výsledky. 

Společně se poté zamýšleli nad problémem

vysoké administrativní zátěže spojené

s vládními stipendii pro zahraniční studenty.

 

Předseda Senátu poté pokračoval v  programu

debatou se studenty a  studentkami Univerzity

třetího věku, a  to o  legislativní úloze Senátu,

stejně jako o práci senátorů ve svých regionech.

Kromě toho posluchačům U3V poděkoval za

výstavu obrazů, která se v  budově Senátu

konala v  únoru. „Za to bych vám chtěl moc

poděkovat, výstava se mi moc líbila, a nejenom

mně. Místem, kde se konala, chodí na jednání

všichni senátoři, takže měla opravdu velký

úspěch,“ ocenil malby Miloš Vystrčil. 

 

Návštěvu zakončil prohlídkou regionálního

výzkumného Centra bezpečnostních,

informačních a pokročilých technologií CEBIA-

Tech.

VÍCE INFO

NOVÉ BENEFITY NA UTB

Univerzita rozšiřuje nabídku zaměstnaneckých

benefitů, slev a výhod.

 

Kromě aktualizované nabídky benefitů ze

sociálního fondu, které přibyly do nabídky

v  minulých měsících (více info zde), můžete

nově využít následující výhody a slevy.

Seznam nových slev:

10  % v  prodejně Little Things - dětské

oblečení 

25  % v   e-shopu dpk.cz - český výrobce

obuvi ze Zlína

15  % na ubytování v  Horském hotelu

Jelenovská

15  % na ubytování v  Hotelu Venuše

Mikulov

Kompletní nabídku všech aktuálně nabízených

zaměstnaneckých benefitů, stejně jako

podmínky pro splnění nároku na slevy a výhody,

naleznete v sekci Zaměstnanec na webu UTB.

VÍCE INFO

NA CPS ZLEPŠUJÍ KOMUNIKACI ŽIVÝCH TKÁNÍ

S UMĚLÝMI MATERIÁLY  

Kompozitní materiály jako nová cesta

k  multifunkčním systémům pro tkáňové

inženýrství?

 

V  Centru polymerních systémů vyvíjí vědecký

tým pod vedením prof.  Petra Humpolíčka

materiál, který by dokázal co nejlépe

interagovat s živou tkání a mohl být využit např.

u pacientů po infarktu. 

Výzkumnému týmu v  tom pomáhá speciální

hydrogel, který vzniká za teplot hluboko pod

nulou. Na dotek i  pohled balancuje na hranici

plastelíny a  slizu. Je dostatečně elektricky

vodivý, elastický a porézní, tím se dostává velmi

blízko k  vlastnostem žádaným srdečními nebo

svalovými buňkami. 

 

Představený výzkum podpořený GA ČR má

dopad nejen v oblasti základního výzkumu, ale

může přispět k rozvoji laboratorních metod pro

realizaci studií, kdy je odezva buněk na daný

podnět malá a  lze ji špatně detekovat

klasickými, doposud používanými postupy.

 

Grantová agentura České republiky vyhodnotila

výzkum jako excelentní, a  to za vynikající

výsledky, kterých vědci doposud dosáhli.

VÍCE INFO

LODIČKY PRO PRVNÍ DÁMU

Lodičky, které obula první dáma Eva Pavlová při

inauguraci prezidenta Petra Pavla, pocházejí

stejně jako krémové psaníčko, které dotvářelo

její outfit, z dílen naší univerzity. 

Vyrobil je Oldrich Voyta, úspěšný mladý

designér a  student doktorského programu

Centra výzkumu obouvání UTB, kterého

doporučila návrhářka a  stylistka první dámy

Štěpánka Pivcová. MgA. Oldrich Voyta klade při

tvorbě důraz na pohodlí, design a dobrý pocit

nositelky, což si mohla vyzkoušet i první dáma

České republiky.

 

K  obuvnickému řemeslu Oldricha Voytu

inspiroval světoznámý španělský návrhář

a  obuvník Manolo Blahnik. V  rámci svého

doktorského studia na Centru výzkumu

obouvání se dva roky věnoval také výzkumu

diabetické sportovní obuvi.

VÍCE INFO

UTB LOGOMANUÁL

Na webových stránkách univerzity naleznete

pod odkazem vizual.utb.cz průvodce použitím

logotypů UTB. Dozvíte se, jak správně používat

loga univerzity, jednotlivých fakult a  součástí

UTB.

 

V neveřejné části webových stránek utb.cz jsou

pak v  sekci Zaměstnanec k  dispozici šablony

powerpointových prezentací.

Ty obsahují grafické prvky a  nastavení pro

tvorbu prezentací v souladu s vizuálním stylem

univerzity.

 

Každá součást UTB má svou vlastní šablonu

s logem a barvami.

 

Písmo UTB Text je písmo navržené pro

univerzální použití v  různých médiích. Je to

moderní a  čitelné písmo, které se hodí pro

psaní běžných textů, prezentací,

korespondence, textů na web i  do tisku. Font

UTB Text je ke stažení pod odkazem zde.

 

Alternativou k písmu UTB text je písmo Arial.

VÍCE INFO

POZVÁNKA NA INTERNATIONAL FESTIVAL

V úterý 25. dubna 2023 se od 10:00 do 14:00

bude konat další ročník International Festivalu,

mezinárodní akce pořádané ESN Zlín ve

spolupráci s  Mezinárodním oddělením UTB.

Festival si klade za cíl více propojit místní

a zahraniční studentky a studenty UTB.

Součástí programu opět budou stánky

s prezentacemi cizích zemí, setkání se zástupci

mezivládní česko-americké organizace Komise

J.  Williama Fulbrighta či kanceláře Campus

France. Mezinárodní oddělení bude prezentovat

možnosti výjezdu na zahraniční mobilitu.

 

Během Festivalu rovněž proběhne soutěž

o reklamní předměty a stylové oblečení UTB.

 

Přijďte nasát jedinečnou atmosféru, poznat

rozmanitost nejrůznějších kultur a  ochutnat

mezinárodní kuchyni.

VÍCE INFO

JUNIOR UNIVERZITA SE VRACÍ

 

Fakulta humanitních studií zve všechny děti na

10.  ročník Junior Univerzity®. Studentky

učitelských programů si pod záštitou Ústavu

školní pedagogiky přichystaly pro děti oblíbený

příměstský tábor s  bohatým edukačním,

inspirativním a zábavným programem na každý

den.

 

Témata, která se budou celým týdnem prolínat,

budou osobnost Tomáše Bati, Zlín moje město,

den pro zdraví a fakulty sobě!

“Juniorka” se koná v  termínu od

10.  do  14.  července 2023, vždy od 7:30 do

16:30  hodin. Zájemci mohou své děti

přihlašovat nejpozději do 30.  dubna 2023

(nebo do naplnění kapacity). 

 

Děti ve věku od 4 do 15 let budou rozděleny do

5 věkových skupin: (4–5 let), (6–7 let), (8–9 let),

(10–11 let) a jedna skupina instruktorů (12–

15 let).

Cena pro zaměstnance UTB činí 2 900 Kč.

Cena pro veřejnost je 3 200 Kč.

Částka zahrnuje obědy, pitný režim, jízdné

MHD, vstupy, pojištění, materiály pro tvoření.

Přihláška ke stažení (dítě) zde.

Přihláška ke stažení (instruktor) zde.

Více info: izakova@utb.cz

VÍCE INFO

FÉNIX UTB JAKO CENTRUM DIGITALIZACE 

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně buduje nové

centrum digitalizace a  moderní multimediální

studio pro výuku. Sloužit bude zejména

studentům Ateliéru audiovizuální tvorby Fakulty

multimediálních komunikací (FMK) a  potřebám

Centra digitalizace UTB.

 

Nové centrum vzniká na místě bývalého

studentského klubu Fénix v  blízkosti kolejí na

Antonínově ulici ve Zlíně.  

Nahrávat se zde budou také podcasty.

Připravena je rovněž technologie na snímání

pohybu. K  dispozici je rovněž velkoplošná

televize v rozlišení 4K, která dokáže poskytnout

zcela realistický obraz pro lidské oko, dokáže

simulovat reálný prostor a další.

 

V těchto dnech se ve studiu dokončuje instalace

audiovizuální techniky, poté bude zahájen

zkušební provoz. První velkou akcí bude

společný koncert v  květnu, kdy se propojí

Akademie múzických umění v Praze a Janáčkova

akademie múzických umění v Brně se zlínským

studiem a společně zahrají.

 

Budou se odsud vysílat také pořady během

festivalu pro děti a mládež.

VÍCE INFO

ZLIN DESIGN WEEK

V  termínu od 3.  do  10.  května 2023 pořádá

Fakulta multimediálních komunikací UTB festival

Zlin Design Week.

Ten letos naváže na minulý ročník a bude

pokračovat v  tématu UNIVERZÁLNÍHO DESIGNU,

tedy designu, který nehledí na rozdíly a  je

přístupný pro co nejširší skupinu lidí bez

ohledu na jejich handicap, národnost, věk, nebo

třeba pohlaví.

 

Pro zúčastněné je připraven bohatý program,

chystají se workshopy, konference, fashion

show, výstavy a v neposlední řadě také party.

VÍCE INFO

KONFERENCE BLOCK'23 NA FaME

Pro všechny začátečníky i profesionály v oblasti

kryptoměn a  blockchainu proběhne dne

15. dubna 2023 na FaME konference Block'23.

Konference je pořádána Asociací CTIT za

podpory Zlínského kraje a  Fakulty

managementu a  ekonomiky UTB. Během

konference bude průběžně probíhat networking

a bude možné si některé technologie vyzkoušet

na řadě workshopů.

 

Během celého dne bude zajištěn catering,

nebude chybět ani závěrečná afterparty.

VÍCE INFO

FESTIVAL CULTUREA

Dvě na první pohled zdánlivě odlišné země,

Dánsko a  Bhútán, budou představeny v  rámci

letošního kulturně-cestovatelského festivalu

Culturea. Jedná se o  dvě nejšťastnější země

světa a  „štěstí“ je zároveň hlavním tématem

letošního ročníku. Festival se uskuteční

12. dubna 2023 v prostorech 15. budovy Baťova

institutu ve Zlíně. Festival pořádají studenti FMK

už jedenáct let. Vstupenky jsou k  dispozici na

GoOutu. 

VÍCE INFO

DUBNOVÉ SCIENCE CAFÉ NA FT

V březnu Fakulta technologická opět otevře své

brány vědě a  poznání. Přednášky Science café

budou tentokrát o  geneticky modifikovaných

organismech a o autorovi Jaroslavu Foglarovi.

 

5.  dubna 2023 - Mgr.  Tomáš Moravec,  Ph.D.

z Ústavu experimentální botaniky AV ČR

 

Geneticky modifikované organismy

 

Pro některé moderní šlechtitelská metoda, pro

jiné hrozba a hra člověka na Stvořitele. 

Jak složité jsou genetické manipulace a  kam

posouvají lidstvo?

20. dubna 2023 - prof. PhDr.  Ivo Jirásek, Ph.D.

z  Fakulty humanitních studií UTB a  Fakulty

tělesné kultury UPOL

 

Fenomén Foglar

 

Autor chlapecké literatury, redaktor a skautský

vychovatel, zdroj sběratelství, obdivu i pomluv,

se stal fenoménem specifické české subkultury.

Každý o  něm něco ví, každý někdy zaslechl

názvy jako Rychlé šípy, Hoši od Bobří řeky,

Mladý hlasatel, nebo Dvojka. Čím to, že téma

proniká hned do čtyř vědeckých oborů? Co stojí

za fenomenálním úspěchem Jaroslava Foglara?

Kde: budova U15, vždy v posluchárně 003

Kdy: obě přednášky začnou v 18:00 hodin

BUSFEST 2023

Již po čtrnácté se ve Zlíně uskuteční

multižánrový hudební festival Busfest, který

pořádá Fakulta multimediálních komunikací.

 

Studentský festival Busfest přivítá jaro ve Zlíně

ve svém tradičním stylu. 

Tři interpreti promění 21.  dubna 2023 tři

autobusy v  pojízdné koncerty. Busfest tak

nabídne svým návštěvníkům jedinečný zážitek,

vystoupení v  autobusech projíždějících celým

městem.

 

„Tým Busfestu se snaží přiblížit všem

zúčastněným ujetý zážitek, který nemá v  ČR

obdoby. Aby si na jeho programu našel každý

návštěvník to své, Busfest opět přiveze

multižánrové stage,” uvádí manažer festivalu

Lukáš Faksa. Letos se o multižánrovost postarají

djské sety rappera Forgena a DJ Karlita a  také

cabaret-punková kapela Franc Alpa.

VÍCE INFO

ZLÍNSKÝ BARCAMP  

I  letos dne 22.  dubna 2023 proběhne další

ročník Zlínského Barcampu na Fakultě

managementu a ekonomiky UTB. Do Zlína opět

zavítá celá řada inspirativních osobností.

 

Letošní ročník konference nese podtitul

„Podnikání není věda“ a  i  tentokrát bude

program celé akce především inspirovat pro

podnikání, přinášet informace, nové podněty,

motivace a  přibližovat příběhy úspěšných

podnikatelů, investorů i  kreativců z  různých

odvětví byznysu.

Letošní ročník přidává na počtu výrazných

a zvučných jmen ze všech oblastí podnikání.

 

Na konferenci se tak objeví například Radovan

Vávra s  tématem ESG investování o principech,

výnosnosti a diverzifikaci investičního portfolia,

Petr Vavrouška, někdejší novinář a  zahraniční

zpravodaj Českého rozhlasu, dnes šéf

marketingu a strategie designérské společnosti

Egoé z  Bílovic u  Uherského Hradiště nebo

Martin Cígler, zakladatel společnosti Cígler

Software, dnes Seyfor, která stojí za účetními

a ekonomickými systémy Money.

 

Registrace: on-line

Termín přihlášek: 31. března 2023

Poplatek: akce je zdarma

Kde: U2, Mostní 5139, 760 01 Zlín

VÍCE INFO

NOVINKY A ZÁPIS V UMŠ 

Zimní měsíce děti z  UMŠ strávily na lyžařském

kurzu na Svahu Zlín, mimo jiné také bobováním

za školkou, vystoupením bubeníků, návštěvami

kina, galerie, muzea či besedou s  policistkou

a policistou z Městské policie Zlín.

 

Den otevřených dveří v UMŠ:

Kdy: 19. a  26.  dubna 2023 od  8:00-10:00

a od 14:00-16:00

Podávání žádostí o přijetí dítěte/dětí:

Kdy: 2. až 4. května 2023 od 08:00 do 15:30

Kde: budova U12, nám. T.G.M. 3050

 

Náležitosti žádosti:

Vyplněná žádost s vyjádřením lékaře

Odevzdání žádosti 

Pokud nevyhovuje zvolený termín dne

otevřených dveří nebo termín zápisu, je možné

si domluvit telefonicky s  paní ředitelkou

Mgr.  Hanou Forstovou náhradní termín na

telefonu 733 593 651.

 

Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí:

Kdy: do 4. června 2023 

Kde: na webu UMŠ, dle registračního čísla

VÍCE INFO

ZAŽIJ VĚDU NA FT

Po roce opět proběhne dne 26.  dubna 2023

zlínský vědecký festival Zažij vědu.

 

Těšit se můžete na skvělé workshopy, které

nabídnou pořádnou dávku vědomostí, zážitků

a zábavy.

Dopolední program je vyhrazen pro střední

školy, odpoledního se může zúčastnit kdokoliv.

Zájem bývá velký, proto doporučujeme

workshopy předem rezervovat.

 

Workshopy:

Kdy: 26. dubna 2023 od 9:00 do 17:00

Kde: U15 Laboratorní centrum FT

Návštěvníci budou moci nahlédnout pod

pokličku vědních disciplín, vyzkouší si například

práci v  laboratoři, naučí se rozpoznávat

polymery, objeví kouzla 3D  tiskáren a  laserů

nebo ochutnají netradiční potraviny.

VÍCE INFO

KONFERERENCE MEKA 2023

Ve dnech 17. až 18.  května 2023 proběhne

v  prostorech Fakulty managementu

a  ekonomiky 24.  ročník mezinárodní

konference Medicína katastrof – MEKA 2023.

Konference je určena složkám IZS, pracovníkům

oddělení krizových útvarů měst a  obcí,

nemocnicím ČR a  SR, zástupcům univerzit,

hygienických stanic, armádním složkám,

humanitárním organizacím, pracovníkům

v oblasti sociální práce a všem, kteří v rámci své

profese přicházejí do styku s krizovým řízením

a dotýká se jich téma bezpečnosti obyvatel.

VÍCE INFO

DOTEK VYDRAŽIL REKORDNÍ ČÁSTKU

V sobotu 18.  března 2023 proběhl oblíbený

Fashion Event Dotek. Program zahájily

edukativní workshopy kreativní produkce

a  digitálního navrhování. Na přehlídce

11.  ročníku Doteku se vystřídalo 12  módních

kolekcí, v  následující dražbě se částka všech

darovaných předmětů vyšplhala na 65 780 Kč.

Celá částka putuje na konto neziskové

organizace Aliance žen s rakovinou prsu.

VÍCE INFO

KONFERENCE FENOMÉN   

Osobnosti českého byznysu se 23. března 2023

již počtvté setkaly ve Zlíně na inspirativní

konferenci Fenomén - Spirála rozvoje & design

úspěchu.

 

V  prostorách Fakulty humanitních studií

diskutovalo téměř 400  účastníků nejen

o  transformaci tradičního byznysu na byznys

digitálního věku. Konference opět nabídla čtyři

moderované stage (Business, Industry, HR, Digi)

i Smart zónu s ukázkami inovací. 

STIPENDIA FULBRIGHTOVA PROGRAMU

Dne 31.  března 2023 se otevírají přihlášky na

Stipendia Fulbrightova programu pro studenty,

vědecké pracovníky a  přednášející pro pobyty

v USA na akademický rok 2024/2025 do všech

níže uvedených programů:

 

1. Fulbrightovo postgraduální stipendium

2. Fulbrightovo stipendium pro vědecké

pracovníky a přednášející 

3. Fulbrightovo stipendium pro profesní

odborníky

4. Fulbright-Masarykovo stipendium

5. Science Communication stipendium

6. Fulbright-Schumanovo stipendium

7. Proshek-Fulbrightovo stipendium pro lékaře

a medicínské obory

 

Nabízené informační webináře budou probíhat

formou on-line zoom setkání.

19. dubna 2023 - Program pro vědce

a přednášející

20. dubna 2023 - Program pro studenty

25. dubna 2023 - Fulbright-Masaryk

program: všechny kategorie

12. května 2023 - Webinář pro

administrátory 

Detailní informace k  webinářům včetně

registračních formulářů jsou k dispozici také na

webové stránce, nebo na sociálních sítích

Facebook a Instagram.

VÍCE INFO

ÚTULKOVÉ JARO 2023 

Studentský projekt Němá tvář pod záštitou FMK

pořádá tradiční akci Útulkové jaro, která se

koná 1. dubna 2023 od 14.00 do 18.00 hodin

v Útulku pro zvířata v nouzi Zlín-Vršava. 

 

Útulkové jaro je jednodenní akce, která se

věnuje podpoře útulků pro zvířata v nouzi. 

Návštěvníci se mohou jako každoročně těšit na

tradiční opékání u  ohně, tvořivé a  sportovní

stanoviště pro děti, kulturní vložky a  tradiční

venčení pejsků.

 

Vstup na akci je pro všechny dobrovolný.

 

Cílem akce je nejenom podpořit útulek, ale

upozornit veřejnost na nezbytnost pomoci

a  podpory v  dnešní problematické době, což

prokazuje i  samotný projekt, neboť výtěžek

z celé akce půjde na podporu zvířat umístěných

v útulku.

VÍCE INFO

Vzdělávání na UTB

6.4.2023 Jak na problémové chování (nejen) studentů - anotace, přihlášky

14.4.2023 Moodle pro pokročilé

20.4.2023 Jak učit efektivně (nejen) v onlinu

17.5.2023 Jak lépe ovládat MS Teams II

2.6.2023 Lektorské dovednosti aneb řekněte to příběhem

Web: utb.cz/orlz

Přihlášky: orlz@utb.cz, pokud není uvedeno jinak

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB

1.4.2023 Útulkové jaro 2023 v Útulku pro zvířata v nouzi Zlín - Vršava

3.4.2023 Diskuze s manažery Lidl na FaME

3.4.2023 Jarní Movie Night na FHS

4.4.2023 Velikonoční kavárna FHS

4.4.2023 Meet & Greet - Jak je důležité míti influencera?

5.4.2023 Zasedání vědecké rady UTB

5.4.2023 Veletrh pracovních příležitostí iKariéra od IAESTE na FAI

5.4.2023 Science Café - Geneticky modifikované organismy

11.4.2023 #3 Build it UP! NFT a umění

11.4.2023 Zasedání RVH UTB

11.4.2023 Přednáška O životě digidětí Mgr. Jana Kršňáka na FHS

11.4.2023 Galavečer UTB

12.4.2023 Culturea

13.4.2023 Girls Day na FAI

15.4.2023 Block’23 – blockchain konference

18.4.2023 Zasedání AS UTB

20.4.2023 Slavnostní promoce absolventů doktorských studijních programů

20.4.2023 Science café - Fenomén Foglar

21.4.2023 Busfest 2023

21.4.2023 Workshop Valašsko proti nacistické okupaci

22.4.2023 Zlínský BARCAMP

22.4.2023 Světový den žen v ICT

24.4.2023 #4 Build it UP! Brandbuilding

24.4.-28.4.2023 International week

25.4.2023 International Festival na U13

26.4.2023 Rektorský den sportu

26.4.2023 Zažij vědu 2023

3.-10.5.2023 ZLIN DESIGN WEEK

4.5.2023 Slavnostní otevření nového vstupu na FLKŘ

9.5.2023 Konference Zlin Design Week

17.5.-18.5.2023 MEKA 2023 - 24. ročník mezinárodní konference Medicína katastrof

25.-26.5.2023 Baťova manažerská škola

10.-14.7.2023 Junior Univerzita

Víte, že...

Na UTB proběhly tyto zajímavé konference: Gumference 2023, Fenomén 2023, Den

s environmentální bezpečností.

Ve dnech od 24. do 27. dubna 2023 se uskuteční Týden bezpečnosti Zlínského kraje, FLKŘ bude

spolu se složkami IZS a Zlínským krajem zapojena do přípravy a realizace vzdělávacích aktivit pro

1. stupeň ZŠ.

Krajská hospodářská komora dne 13. dubna 2023 pořádá na FAI akci Girls Day pro studentky

gymnázií, kterým představí možnosti studia informatiky.

Můžete využít slevu na zkoušky Cambridge English (úroveň B2 a C1).

V dubnu je Mezinárodní den sportu za rozvoj a mír (6.4.) a Světový den zdraví (7.4.). Využijte UTB

benefitů Jóga zdarma, slevy ve Vitasana clubu, Flexi pass card od Sodexo či Rektorského dne

sportu (26.4.).

22.4. je Světový den žen v ICT.

Vyšlo 6. vydání H-žurnálu fakultního časopisu FHS.

Rozhovor pro Televizi TVS poskytli, rektor UTB prof. Mgr. Milan Adámek, Ph.D., děkan FMK

Mgr. Josef Kocourek, Ph.D., děkan FT prof. Ing. Roman Čermák, Ph.D., děkan FAI doc. Ing. Jiří

Vojtěšek, Ph.D., děkan FHS Mgr. Libor Marek, Ph.D..

FaME pustila do digitálního světa pět nových videospotů: spot 1, spot 2, spot 3, spot 4, spot 5.

Studentky ateliéru Designu oděvu představí 16. dubna 2023 své kolekce na Mercedes-Benz Prague

Fashion Week.

Na přelomu května a června 2023 FMK chystá otevření nové kreativní dílny s názvem Robota.

Byl vydán nový Organizační řád rektorátu.

Výzkum zlínských vědkyň a vědců pomohl studentům z Litomyšle k vítězství na Festivalu vědy

a techniky pro mládež.

Podcasty

Podcast After Life s absolventem FAI Drahomírem Janečkem

Podcast After Life s absolventkou FHS Annou Jakubíkovou

Podcast Homo Academicus s ředitelem KMZ Bc. Michalem Navrátilem

Podcast Homo Academicus s Ing. Lukášem Dankem, Ph.D. z FaME

Podcast Homo Cosmopolitan s Amandou Lee z FMK

Podcast Humans of FT s Ing. Jakubem Hubou, Ph.D. s moderátorkou Danielou Holubářovou

Podcast Humans of FT s Mgr. Zuzanou Barbuščákovou s moderátorkou Danielou Holubářovou

Podcast Science Wine s vedoucím ateliéru animované tvorby Mgr. Lukášem Gregorem, Ph.D. z FMK

Podcast Science Wine s Claire Klingenberg, která je prezidentkou Evropské rady skeptických

organizací, v rozhovoru s MgA. Petrou Kopáskovou a s prof. Ing. Romanem Čermákem, Ph.D. z FT

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB

nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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